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C48
Klemm,Lukas
Kuhn,Timo

Kreisklasse B (1.4) 30.10.2016
[Lenhardt,Jörn]

 1.e4  e5  2.Nf3  Nc6  3.Bb5  Bc5  4.0-0
 Nf6  5.Nc3  0-0  6.d3  d6  7.Bxc6  bxc6
 8.Bg5  d5  9.Qe2  Bg4  10.h3  d4
 11.Na4  Bd6 Diagram
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 12.c3 nimm doch den Läufer auf g4...
 Bh5  13.cxd4  Qe8 Diagram
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und jetzt könntest du die
Königsstellung bei Schwarz kaputt
machen...und dann den e5 schlagen.

Dein Doppelbauer wäre dann auch
weg.  14.Nc5

 [ 14.Bxf6 0  gxf6 8  15.dxe5  fxe5 ]
 14...Bxf3  15.Qxf3  exd4  16.Nb7
wo will der Springer hin?  Be5  17.Bxf6

 Bxf6  18.b4 Diagram
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jetzt hängt der Bauer nach dem
folgenden Turmzug von Schwarz wäre
er weg.  Rb8  19.Na5  Rb5  20.a3  Be5

 21.Rac1  Bd6  22.Nxc6  Rb6  23.Nxa7
 Qe5 einfache Mattdrohung, einfach
abzuwenden...  24.g3  Ra8  25.Nc6

 Qe6  26.Kg2  Rxa3  27.Ra1
du läßt den Springer im Stich...  Qb3

 28.Nxd4  Qc3  29.Rxa3  Qxa3  30.Qg4
 Qxb4  31.Qc8+  Bf8  32.Nc2  Qc5
 33.Ne3  Qc6  34.Qg4  Rb3  35.Qd1
 Qc3  36.Nd5  Qb2  37.Nxc7  Rc3
 38.Nd5  Rc2  39.Ne3  Rd2  40.Qc1
 Qa2  41.Nc4  Rc2  42.Qd1  Bc5
 43.Qe1 Diagram

 [ besser wäre 43.Qf3 ]

(Diagram)

der Zug führt ins Verderben.  43...Re2
 44.Qa5

 [ mit dem Zug 44.Qd1  Rxf2+  45.Rxf2
 Qxf2+  46.Kh1  Qxg3 verlierst du 2
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Bauern ]
 44...Rxf2+  45.Rxf2  Qxf2+  46.Kh1
 Qg1#
0-1


